
Gewinntabelle für Vollsysteme 6 aus 15

Treffer in  
15 System-

zahlen

Anzahl der Gewinne pro Gewinnklasse (I bis IX)

I
6 + Sz

II
6

III
5 + Sz

IV
5

V
4 + Sz

VI
4

VII
3 + Sz

VIII
3

IX
2 + Sz

6 + Sz 1 – 54 – 540 – 1680 – 1890
6 – 1 – 54 – 540 – 1680 –

5 + Sz – – 10 – 225 – 1200 – 2100
5 – – – 10 – 225 – 1200 –

4 + Sz – – – – 55 – 660 – 1980
4 – – – – – 55 – 660 –

3 + Sz – – – – – – 220 – 1485
3 – – – – – – – 220 –

2 + Sz – – – – – – – – 715
Sz = Superzahl Beispiel: 4 Treffer von 15 Systemzahlen = 55 x Gewinnklasse VI plus 660 x Gewinnklasse VIII


